



Комиссия социального развития

Пятьдесят третья сессия

4–13 февраля 2015 года

**Последующие мероприятия по итогам Всемирной
встречи на высшем уровне в интересах социального
развития и двадцать четвертой специальной сессии
Генеральной Ассамблеи: приоритетная тема:
переосмысление и укрепление социального развития
в современном мире**

**Заявление, представленное Общественной студенческой
организацией по оказанию помощи имени имама Али —
неправительственной организацией, имеющей
консультативный статус при Экономическом и Социальном
Совете**

Генеральный секретарь получил следующее заявление, которое распространяется в соответствии с пунктами 36 и 37 резолюции 1996/31 Экономического и Социального Совета.



Заявление Вспомогательная роль студентов и университетов в сфере социального развития

В настоящем заявлении представлена информация об участии студентов университетов в процессе социального развития в рамках деятельности неправительственных организаций на примере успешного опыта Общественной студенческой организации по оказанию помощи имени имама Али.

Проблема нищеты, особенно в развивающихся странах, тесно связана с культурными и образовательными проблемами. Другими словами, нищета — это не просто отсутствие денег, но и отсутствие грамотности, жизненно важных умений и навыков и навыков подобающего поведения, особенно в отношении детей, и многих других форм знания. Это причины и последствия цикла нищеты. Поэтому без решения культурных вопросов нельзя добиться успеха в сокращении масштабов нищеты, даже предоставляя крупные суммы денег непосредственно беднякам.

Годы учебы в университете могут быть идеальным временем для занятия общественной деятельностью. Студенты университетов обладают многими качествами, необходимыми для участия в решении социальных вопросов, таких как искоренение нищеты. Они могут обучать детей из бедных семей и стать для них примером для подражания, изменяя их образ жизни и в целом успешно развеивая представления, закрепленные культурой бедности. Самое важное качество для организации — это надлежащее управление людскими ресурсами.

Общественная студенческая организация по оказанию помощи имени имама Али была создана в 1999 году тремя студентами Технологического университета Шариф, одной из лучших инженерных школ. С тех пор тысячи студентов из различных университетов страны участвуют в качестве добровольцев в осуществлении многих проектов и планов, направленных на борьбу с нищетой.

Эта инновационная идея воплотилась во многих заметных достижениях в деле искоренения нищеты и рекомендуется для использования в качестве вдохновляющего примера подобными студенческими группами. Создание сетей в университетах, обеспечение целостности системы, установление надлежащих письменных процедур и правильная подготовка студентов — вот некоторые важные вопросы, представляющие интерес.

Подход, используемый Организацией, заключается в следующем:

- a) выявление бедных семей, особенно в бедных районах и трущобах;
- b) создание центра для размещения добровольцев и разработки проектов;
- c) оценка полученных отзывов и совершенствование планов работы.

Проекты охватывают такие вопросы, как обучение детей, бросивших школу, обучение жизненно необходимым навыкам, расширение прав и возможностей женщин, предоставление консультаций по вопросам здоровья и

консультационных услуг школам и организация художественных и спортивных занятий для детей из неимущих семей, параллельно с оказанием определенной финансовой поддержки их семьям.

Заметные преимущества этого подхода включают в себя:

- ознакомление студентов с проблемами нищеты и социальными проблемами;
- планирование их занятий в свободное время;
- распространение этих идей с помощью студентов, которые проводят часть своего учебного времени в различных университетах и городах;
- создание социальной сети для борьбы с нищетой в различных городах и даже в различных странах, и участие в решении связанных с нищетой вопросов и сборе средств людей, находящихся в непосредственном контакте со студентами, как, например, члены их семей и преподаватели университетов; и
- в особенности, подтверждение того, что людские ресурсы, в отличие от финансовых ресурсов, играют эффективную роль.

Такой подход, когда он хорошо работает, имеет потенциальную возможность стать формой общественного движения против голода, неграмотности, насилия и нарушений прав человека.

В особых обстоятельствах, таких как война, стихийные бедствия и действие международных санкций, организация, подобная нашей, может помешать тому, чтобы гражданское население, в особенности дети, испытывало большие лишения. Благодаря своей опоре на студентов, нейтральности и хорошей репутации внутри страны и за ее пределами, наша неправительственная организация может быть прочным связующим звеном между международным гражданским обществом и гражданским населением, в интересах которого осуществляются его гуманитарные мероприятия, особенно неимущими людьми, которые больше всего страдают от санкций.

Участие представителей интеллектуальной части общества в движении за искоренение нищеты повысит вероятность разработки инновационных проектов и идей и установит связь между творческим, идеалистическим мышлением и прагматизмом.